
 

UNIVERSIDAD NACIONAL
AUTONOMA DE MEXICO

INSTITUTO DE ASTRONOMIA

  SECRETARÍA ACADÉMICA

 ACTA 2025-7 correspondiente a la
sesión del Consejo Interno
celebrada el 4 de Febrero de 2025.

Al Consejo Interno:Yair Krongold,Vladimir Avila,Michael Richer,David Hiriart,Liliana Hernández,Javier
Sánchez Salcedo,Sergio Mendoza,Joel Sánchez,Alberto López,Margarita Rosado,Aldo Armando Rodriguez
Puebla,Laurence Sabin,Gerardo Sierra,Mauricio Tapia

Al personal Académico del IA-UNAM 

Estuvieron presentes:

DIR. Yair Krongold, SACAD. Vladimir Avila, JUAE. Michael Richer, JOAN. David Hiriart. Consejeros: Liliana
Hernández, Javier Sánchez Salcedo, Sergio Mendoza, Joel Sánchez, Margarita Rosado, Aldo Armando
Rodriguez Puebla, Laurence Sabin

 Se tomaron los siguientes acuerdos y resoluciones: 
Aprobación del acta 6

 I. Contratación, Definitividad, Promoción y Renovación de Contrato  

  III. Asuntos Varios

-El Consejo Interno en sesión extraordinaria continuó el análisis del reporte de la Comisión Asesora de
Proyectos de Investigación (CAPI). Se revisaron los proyectos clasificados como “Proyectos mayores que
implican instrumentación nueva, incluido telescopios, en el caso en que son de compromiso
externo/internacional”, así como los clasificados como “Proyectos de investigación en desarrollo tecnológico
para instrumentación astronómica y telescopios, que son de carácter institucional”. Se acordó que el director
en algunos casos y, el director, el secretario académico y el jefe de la Unidad Académica de Ensenada entre
otros, se reunan con los responsables de algunos de los proyectos para recabar mayor información sobre
los mismos a fin de que el Consejo Interno pueda tomar decisiones sobre éstos. Se continuará en una
siguiente sesión la revisión de los proyectos que no se alcanzó a revisar.  

A t e n t a m e n t e.
''POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU''

Ciudad Universitaria, CdMx, 4 de Febrero de 2025.
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Dr. Vladimir Avila
SECRETARIO DE ACTAS
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